

ПОЧЕМУ МАЭСТРО ПАГАНИНИ НЕ ИГРАЛ НА ЧЕМ ПРИДЕТСЯ..

АНДРЕЙ РЯПОЛОВ,
ES-PRINT

Никто уже не хочет ходить в китайских пуховиках, никто не покупает магнитофоны из Таиланда. Однако когда дело касается производства, то оборудование ищут, где подешевле.

Тампопечать зародилась в Европе около 30 лет назад. В различных областях производства возникла потребность нанесения изображений на криволинейные поверхности, но существовавшие на тот момент полиграфические способы оказались для этого непригодны.

В 1978 году в Штутгарте (Германия) была основана фирма **Massek Atztechnik GmbH**, производящая сопутствующие тампопечати расходные материалы. Собрать вокруг себя в течение короткого времени обширный круг заказчиков фирме удалось благодаря производству особенно ценных стальных клише.

Год спустя фирма получает свое сегодняшнее название Massek GmbH и начинает производство своих первых тампопечатных машин. Уже в середине восьмидесятых производственная программа включила в себя широкий выбор тампопечатных машин — от малых до пятицветных, которые при помощи специальных приспособлений легко превращались в полностью автоматическое оборудование.

На сегодняшний день рынок тампопечатного оборудования не только многообразен, но и сложен. Традиционно ведущим поставщиком тампопечатного оборудования на евразийском рынке благодаря высокому качеству и передовым технологиям была Германия. Однако в последние годы многие германские фирмы жестоко страдают от кризиса, возникшего на рынке малого полиграфического оборудования. Всему виной — появление большого количества дешевых станков китайского и малайзийского производства. Эта проблема в первую очередь касается России, где руководители небольших полиграфических и других производств стараются сэкономить на оборудовании и неизменно терпят убытки.

Покупая оборудование той или иной фирмы, трудно предугадать, на-

сколько удачным окажется результат.

В 1993 году Санкт-Петербургское рекламное агентство "Экспресс Сервис" провело исследование рынка тампопечатного оборудования.

Для оценки оборудования разных фирм было выбрано четыре основных параметра:

1. Качество производимого оборудования.
2. Цена.
3. Возможность адаптации оборудования к специфике России.
4. Надежность фирмы-производителя.

В результате этого исследования наш выбор пал на Massek GmbH. В том же году нам удалось получить у фирмы Massek GmbH право на дистрибуцию их оборудования на территории России и государств СНГ. Мы закупили первые образцы оборудования и провели обучение своего персонала. Так началась наша совместная работа.

Чем привлекла наше внимание продукция фирмы Massek?

Во-первых, при бесспорно высоком немецком качестве специалистам Massek удалось за счет грамотной организации своего производства снизить себестоимость выпускаемого оборудования на 35% по сравнению с аналогичным оборудованием других немецких фирм.

Во-вторых, это простота, надежность и доступность конструкции. Разработчики использовали при ее создании лучшие комплектующие: пневматику Bosch, японскую электронику. Не забыли и о внешнем виде своих станков. Если бы среди тампопечатного оборудования проводили конкурсы красоты, то Massek несомненно взял бы первый приз.

Панель управления состоит всего лишь из трех кнопок, и этого оказывается достаточно, чтобы установить

любой режим работы: произвести плавные регулировки скоростей, силы прижатия тампона и клише к запечатываемому предмету, силы прижатия ракеля к клише.

Привлекает также модульная конструкция, позволяющая укомплектовывать станок, учитывая требования конкретного заказчика. На выбор предлагается широкий выбор комплектации и возможность установки станка в составе автоматических линий.

Для полноценной работы оборудования фирма Massek GmbH предлагает все необходимые расходные материалы: краски, растворители, отвердители, клише, ракельные ножи, тампона и многое другое. Для самостоятельного изготовления клише предлагаются очень удобные в работе осветительные приборы и промывочный комплект.

За четыре года нами наработан уникальный опыт применения технологии Massek к различным материалам. Вы можете в любое время посетить нас и познакомиться с работой этих замечательных машин в реальном производстве, а также оценить качество готовой продукции.

При покупке станка вы получаете бесплатные консультации по выбору модели, а также имеете возможность бесплатно обучить свой персонал.

Исходя из собственного опыта, "Экспресс Сервис" рекомендует:

выбирая оборудование, познакомьтесь с изготовленной на нем продукцией. Мы работаем на оборудовании Massek пять лет, мы по достоинству оценили эти замечательные станки и теперь готовы предложить их вам!

YES!

СПРАВКА

Контакт с ES-print:
тел./факс (812) 315-3133, 315-3554.

Один из наиболее популярных тампопечатных станков — компактная модель PP21Massek с подвижным рабочим столом. Станок предназначен для работы с клише размером до 100x300 мм. Производительность машины 1950 оттисков в час. По опыту ES-print, такой станок можно окупить за 3—5 месяцев.

